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1. VIZE

Zaktualizovaný  Strategický  rámec  k místnímu  akčnímu  plánu  ORP Nový  Jičín, stanovuje
priority  a jednotlivé  kroky  nutné  k dosaženi  niže specifikovaných  cilů  vzdělávací  politiky
v územf ORP Nový  Jičín a to na základě  místní  potřebnosti  a naléhavosti,  pro dosažení
lokálních  přínosů  při podložení  reálnými  daty a analýzami  zúzemí.  ORP Nový  Jičín se
neúčastní  dotačního  projektunaMAP  II  ani  naMAP  III,  tento  strategickýrámecje  aktualizován
s ohledem  na potřebnost  doložení  SR a aktuálnďchtabulek  investičnďch  priorit  ORP pro  možnost
čerpání  dotací  z OP JAK  nebo  IROP  pro období  do roku  2027.

Cílem  Strategického  rámce  MAP  je zlepšení  kvality  vzdělávání  v mateřských  a záklaďních
školách  tím,  že bude  zdokonalena  spolupráce  zřizovatelů,  škol  a ostatních  aktérů  ve vzdělání,
to znamená  společné  informování,  vzdělávání  a panování  partnerských  aktivit  pro následné
společné  řešení  místně  specifických  problémů  a potřeb  a vyhodnocování  přínosů  spolupráce.

Po ukončenď  MAP  I a následné  realizaci  priorit  dle Strategického  rámce  z MAP  I, včetně
aktualizací  bylo  dosaženo  zlepšení  na úrovni  žáků a na úrovni  školní  kultury.  Podporujeme
spolupráci  a vzájemnou  výtněnu  zkušeností  mezi  jednotlivýini  školami,  mezi  školami  a jejich
zřizovateli,  mezi  školami  a rodiči.  Bylo  dosaženo  zvýšení  kolektivní  schopnosti  zlepšovat
výsledky  dětí  a žáků a jejich  uplatnění  v budoucím  povolání  a životě.  Důležitou  roli  v tomto
procesu  zastávají  pedagogové,  proto  součásť  realizace  projektu  je zacílení  podpory  i na
vzdělávání  pedagogů  především  v oblasti  začleňování  dětí a žáků se SVP a problémy  s t:ím
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souvisejícími,  zprostředkování  předávání  zkušeností,  mentoring  apod.  Důležitou  roli  v tomto

procesu  vzdělávání  dále  zastávají  i ostatní  subjekty,  které  se nezabývají  přímo  výukou  dětí  a

žáků,  ale  jejichž  zkušenosti  a možnost  předání  poznání  dětem  je  nezashipitelné  v procesu  výuky

a poznání.  Pokračování  v dohodách  o spolupráci  a zapojení  těchto  spolupracujících  subjektů

do procesu  vzdělávání  a provázanost  s ostatními  poskytovateli  vzdělávái  je  důležitým  úkolem

akčního  plánování  a je  průběžně  naplňováno  realizací  MAP.

Nedílnou  a důležitou  součástí  MAP  jsou  investiční  priority,  potvrzení  jejich  potřebnosti  a

využitelnosti  plánovaných  investic  do školství  v území  ORP  a jejich  soulad  se záměry  priorit

uvedených  v MAP.

Veškeré  vstupy  uváděné  do Strategického  rámce  budou  pravidelně  aktualizovány,  tak aby

zpracovaný  dokument  vyjadřoval  aktuální  informace  a požadavky  v oblasti  rozvoje  vzdělávání

Novojičínska  byl  dokumentem  živýin  a pracovním.

2. Popis  zapojciií  aktérů

Pro  úspěšnou  realizaci  vytyčených  priorit  pracuje  realizační  tým,  který  je složen  z pracovnic

Odboru  školství  a kultury  MěÚ Nový  Jičín.  S ohledem  na skutečnost,  že aktivity  nejsou

dotovány  z projektu  MAP  III,  tento  tým  pracuje  nad  rámec  svých  pracovních  povinností  bez

finančrď  úhrady  z dotačních  projektů.

V  rámci  škol,  zapojených  v MAP,  je  ze strany  pedagogů  i ředitelů  škol  nemožnost  zapojit  tyto

jednotlivce  do projektu  MAP  s financováním  především  s ohledem  na vyčerpání  kapacit

pracovních  možností  a hodin  nad rámec  jejich  pedagogických  a pracovníclí  povinností,  které

jsou  s ohledem  na jiné  dotační  projekty  (Šablony  a pod.)  a doplňkovou  školní  činnost

vyčerpány.  V rámci  ORP  Nový  Jičín  je do MAP  zapojeno  31 pedagogických  subjektů,  dva

subjekty  se realizace  MAP  neúčastní.

Realizační  tým  zajišťuje  administrativní  a odbornou  stránku  projektu  vrámci  řízení  práce  svých

příspěvkových  organizací  a to s veškerou  péčí a důslednosť.  Koinunikace  realizačního  týmu

se zástupci  škol  a zúčastněných  organizací  probíhají  dle potřeby  řešení  úkolů,  především

elektronicky,  na  osobních  schůzkách  pak  minimálně  2 x za školní  rok.

Bylo  aktualizováno  složení  Řídicího  výboru,  který  byl  vytvořen  v rámci  realizace  dotačního

projektu  MAP  I. Řídící  výbor  projednává  a schvaluje  aktualizace  všech  dokumentů,  zejména

na jednánf  v 06/2022  projednal  a schválil  aktualizovaný  Strategický  rámec  MAP  předkládaný

k 30.6.2022.  Řídíci  výbor  je  složen  ze všech  povinných  zástupců  dle  Postupů  zpracování  MAP

adále  ze zástupcůmikroregionů  na území  MAP,  zástupce  (,ŠI, KVIC.  Celkový  počet  člei'iů  ŘV

činí  39 a je tvořen  zástupci  celkem  41 klíčových  aktérů  ovlivňujících  oblast  vzdělávání  na

území  zpracovávaného  MAP,  tedy  ORP  Nový  Jičín.

Pracovní  tým,  či skupina,  která  zajišťuje  přenos  informací  od  realizačního  týmu  ke konkrétním

tématům  a problémům  je  tvořena  řediteli  škol  a školských  zařízení,  případně  řediteli  institucí

spolupracujících  v rámci  realizace  MAP.  Tato  skupina  průběžně  spolupracuje  s realizačním

týmern  vytvořeným  zřizovatelem,  zapojuje  se do přenosu  informací  k jednotlivým  prioritám  v

rámci  svých  škol  a organizací  a zajišťuje  plnění  vytyčených  cílů  na svých  školách.  Pracovní

skupina  je  vytvořena  jen  jedna,  což  je  zcela  dostačující  kpřenosu  informací,  probíhá  především

průběžně  elektronicky  a na osobních  schůzkách  minimálně  2 x za rok.
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Řešeni  jednotlivých  priorit  i'iavazuje  na problémy  uvedené  ve SWOT  analýzách  k jednotlivým
hlavním  prioritám.  Konkrétní  výstupy  a požadavky  z práce  pracovní  skupiny  a její  požadavky
na další  řešeni  a vzdělávací  akce a taktéž  průběh  dalších  vzdělávacích  akcí  budou  řešeny
průběžně  v obdobď realizace  MAPu  a to do r.2025.  Schůzky  pracovní  skupiny  vedoucích
pracovníků  škola  a školských  zařízení  budou  pokračovat  nadále  se zaměřením  na rozpracování
jednotlivých  problémů  a požadavků,  které  vyplývají  ze SWOT  analýzy,  budou  stanovena  další
opatření  a dohodnuty  konkrétní  spolupráce  s aktéry,  kteří  mohou  ovlivnit  vzdělávání  na území
ORP a zapojit  se do něj. Budou  nadále  probíhat  vzdělávací  akce  dle požadavků  pracovní
skupiny  a dle  požadavků  jednotlivých  aktérů  MAP.

Jednotliví  aktéři  se zapojují  účastmi  na jednáních  realizačního  výboru,  Řídícího  výboru  a
pracovní  skupiny,  průběžnou  komunikací  elektronickou,  tak i telefonickou  a přípravou
podkladů  k jednotlivým  jednáním.

V rámci  pokračování  činnosti  po realizaci  MAP  I a následného  období  se nám podařilo
pokračovat  v plodné  komunikaci  mezi  členy  pracovrff  skupiny  ředitelů  škol a školských
zařízení,  podpořit  zájem  pedagogů  o práci  v  jiných  školách  a o výměnu  zkušeností,  podpořit
zájem  členů  pracovní  skupiny  řešit  problémy  jednotlivých  vytypovaných  priorit,  aby  bylo
dosaženo  vytyčených  cílů.

Pokračujeme  ve  spolupráci  s aktéry  v oblasti  finanční  gramotnosti,  jazykové  gramotnosti,
inkluze  i volnočasových  aktivit,  se kterýtni  byla  v roce  2017  sepsána  Memoranda  o vzájemné
spolupráci  platná  do konce  2023,  která  budou  v průběhu  roku  2023  obnovena  a prodloužena,
pfipadně  doplněn  jejich  obsah  či  počet.

Při zpracování  MAP  realizačni  tým  spolupracuje  se všemi  klíčovými  aktéry  ovlivňujiciini
oblast  vzdělávání  na území  zpracovávaného  místního  akčního  plánu,  tedy  ORP  Nový  Jičfn.
Dále  spolupracujeme  se všemi  NNO  vúzemi,  které  projevily  zájem  spolupracovat  na
zájmovém  a neformálním  vzďělávání.

Partnery  pro  zpracováni  MAP,  se kterými  je MAP  i obsahově  propojen,  jsou  KAP,  IPRÚ,
IROP,  MŠMT.

3. l)opis liriorit  a cííi
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Prioriía Podpora  čtenářské  gramotnosti

Cíl  tt popis

cíle

Čtslo a txá7,ev ďle:  AI  - dtlč(cíl  2
Podpora  základních  gramotností  dětí  a žáků  v oblastech  čtenářské  a jazykové
gramotnosti,  včetně  inkluzívního  vzdělání
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Prioritti Podpora  matematické  gramotnosti

Cíl  {/  popis

cíle

Č(slo a název  cíle:  A1  - dflčí  cíl  2

Podpora  základních  gramotností  dětí  a žáků  v oblastech  matematické  afinanční

gramotnosti,  včetně  inkluzívního  vzdělánf

'; &' @.jQJ)ÁU"J š' 9!Jdfiít1'C'QJ" R km'aÁ' Ý'A-Ř'Ž'.gk' gJ - ' "a"! -. _. - . .. -, .
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Priorit«i Rozvoj  potenciálu  kař,déiio  fáka

Cíl  tt  popis

cíle

Číslo a název  cíle:  A1 - dílčí  cfl  2

Rozvoj  osobností,  kompetencí,  zájmů  a nadání  každého  dítěte  a žáka a to

prostřednictvím  zapracování  průřezových  a volitelných  témat do nabídky

mimoškolního  vzdělánď  a jejich  realizace.

Jp ;R'%a'7aA;ď',%%š'eoah,ň,,,,,"":d,'*,í,'!"k,,]o'Ť4,Á'a>XahlKu]),u"0-a%,,<'4lín'm,,a.a.n,:j,y,"Wě'aí'ak"' A'W,,:,aua8,i1ho'í.,'aa
t_-_-=m-=_  :____m__-.,..,J__-.,  +"-_-

Prioriíti Podpora  pedagogických,  didaktických  a manažerskýcli  kompetencí

pracovníků  ve vzdělávání

Cíl  a popis

cíle

Číslo  a název  cíle:  A1  - dílčí  ctl  2
Usnadnění  přenosu  informací  vyplývajících  z platných  zákonů  a nařízení,

vzájemná  výměna  zkušenosti  a praxe  v realizaci  problematiky,  nové  přístupyk

výuce  a jejich  uplatnění.

aiáí!trďIf.iipcii:nníltiu'+'+ií.í'.íímL'ví_i_.iš:m  '  .  '  _ ..
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Cíl  íJ popis

cíle

C'ÍS/O a název  dle:  A1  - dílč/  ďl  2

Cílem  je podpora  polytechnické  gramotnosti  děť a žáků. Aktivity  jsou

směřovány  na zlepšení  polytechnické  gramotnosti  především  prostřednictvím

nefortnálního  vzdělávání,  ve spolupráci  škol,  vzdělávacích  zařízení  a ostatních

partnerů  v dosahu  místa  realizace

Jednotlivé  priority  a cíle  jsou  podrobně  popsány  v přílohách  č, 1 až 5 ke Strategickému  rámci,

které  jsou  jeho  nedílnou  součástí  u priorit  a cílů.l  až 5.

Plnění  jednotlivých  priorit  bude zajišťováno  prostřednictvím  neinvestičních  aktivit  škol a

školských  zař'zení  a aktivit  spolupráce.

Aktivity  škol  a školských  zařízení  budou  realizovány  jak  uvnitř  jednotlivých  škol  a školských

zařízení,  tak spolupracf  mezi školami  a spoluprací  mezi školami  a ostatními  aktéry  ve

vzdělávání.
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4. Primaitizace  témat  liři  posouzení  souladti  pro  inten'ence  z íiiOl),  OI)  VVV/  OP

.ljtK

Výše  uvedené  prioňty  jsou  v souladu  s intervencemi  z IROP,  OP VVV,  OP JAK.

Témata,  která  jsou  stěžejní  v jednotlivých  prioritách,  jsou  jasně  definována  SWOT  analýzami

u jednotlivých  priorit.  Všemi  tématy  se prolínají  především  tyto  problémy  a požadavky:

*  Nedostatek  odborných  pracovníků  pro poskytování  SVP,  neznalost  speciální

pedagogiky  u PP v MŠ, nedostatečná  kvalifikace  asistentů  pedagoga  a nedostatečné

dotace  úvazků  ke konkrétním  vadám  dětí

*  Neúměrné  zatížení  vedení  škol  a školek  problematikou  inkluze  a především  agendou

ředitelů  ipedagogů  související  se zařazertím  dětí se SVP do výuky  ve třídách  a

nesoulad  stávající  legislativy  s požadavky  inkluze  dětí od 2 let do MŠ

@ Neúiněrně  vysoké  počty  dětí ve třídách  v případě  začleňovánď  dětí  s SVP ve  větším

počtu  a obavy,  že při  začleňování  většího  počtu  dětí  se SVP  do tříd  budou

znevýhodněny  intaktní  děti  vůči  dětem  se SVP

*  Nově  vzniklá  problematika  začleňování  ukrajinských  dětí  do běžné  výuky,  jejich

doučení  jazyka  českého  a vytvoření  podinínek  pro začlenění  do běžné  výuky

* Nedostatek  odborných  pracovníků  pro poskytování  SVP s odpovídajícím  vzděláníin  a

zkušenostmi

*  Nedostatečná  úroveň  znalostí  žáků  v oblasti  čtenářské,  jazykové,  matematické,

finanční  a polytechnické  gramotnosti  a potřeba  tyto  gramotnosti  podpořit

*  Nedostatečné  propojení  výuky  s praxí,  především  v technických  a řemeslných

oborech  a nedostatek  pedagogů  s technickým  vzděláním

*  Nedostatek  stabilní  finančni  podpory  pro rozvoj  příslušných  gramotností  v rámci

výuky  i mimoškolních  aktivit  -  např. nedostatek  kopií  materiálů  pro všechny  žáky,

personální  zajištění  dělených  hodin,  mimoškolních  aktivit  na podporu  jednotlivých

gramotnostÍ

*  Nedostatečné  vybavení  školního  zázemí,  především  venkovních  prostor,  pro

alternativu  výuky  mimo  budovu  školy  a pro volnočasové  aktivity

*  Nedostatečná  informoyanost  výchovnýclí  poradců  pro poradenství  žákům  a rodičům

při  volbě  dalšího  studia  a povolání  a špatná  dostupnost  ucelených  informací

5. ínvestiční  priority

Pro možnost  realizace  výše  uvedených  priorit  je nutné  zabezpečení  důstojného  zázemí  pro

děti,  žáky  i pedagogické  pracovníky.

U jednotlivých  mateřských  a základních  škol a institucí  souvisejících  se vzděláváním  je

průběžně  prováděno  šetření  potřeb  investic  do budov,  vybavení  a zázemí  pro  rozvíjení  činností

dětí a žáků  škol a zařízení.  Výstupy  tohoto  šetření  jsou  porovnány  s výstupy,  se stávajícími

potřebami  investic,  které  jsou uvedeny  v Tabulce  investičních  priorit,  která  je součástí

Strategického  rámce  a je pravidelně  aktualizována,  Poslední  aktualizace  proběhla  k 1.5.2022.

Tato aktualizovaná  tabulka  Investičních  priorit  je přiložena  ke  Strategickému  rámci
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jako  jeho  nedílná  příloha  a obsahuje  již  provedené  investiční  priority  v období  2014  až 2021 i

nově  plánované  Investiční  priority  pro období  2022  až 2027.

Provedli  jsme  ve spolupráci  s jednotlivými  zapojenými  školami  a institucemi  aktualizaci

jejich  investičních  záměrů a potřeb  ke  dni  1.5.2022,  tyto  potřeby  jsou  zahrnuty

v aktualizované  tabulce  investičních  priorit  ke dni1.7.2022

Stničně  lze  charakterizovat  požadavky  mateřských  škol, kde  objemově  ve  stavebních

investicích  převládají  požadavky  na investice  na stavebnď úpravy  a vybavení  na podporu

podnětného  venkovního  prostředí  školy  (hřiště,  zabrady  apod.). Investování  finančních

prostředků  do vybavení  jsou  požadovány  především  v oblasti  vybavenď  moderní  výukovou

technikou,  běžné  vybavení  tříd  a vybavení  školních  jídelen.

U základních  škol  převládají  objemově  požadavky  na stavební  investice  do rekonstnikcí,

u*žovacích  prací  a modernizací  plášťů  budov  (i zateplovací  opatření)  a stavební  úpravy  a

vybaveni  na podporu  podnětného  venkovního  prostředí  školy  (školní  zamady,  hřiště,

botanické  zahrady,  učebny v přírodě,  odborné  učebny  apod.).  Investování  finančních

prostředků  do vybavení  jsou  požadovány  především  v oblasti  vybavenď  kmenových  tříd,

vybavení  počítačových  učeben  (stolní  počítače),  vybavení  školních  jídelen,  žin, klubů

apod.

Přílohy  Strategického  rámce  MAP  Novojiěínsko:

Příloha  č. I

Příloha  č.2

Příloha  č.3

Příloha  č.4

Příloha  č.5

PMloha  č.6

Popis  priority  č. l a SWOT  analýza  priority  č.l

Popis  priority  č. 2 a SWOT  analýza  priority  č.2

Popis  priority  č. 3 a SWOT  analýza  priority  č.3

Popis  priority  č. 4 a SWOT  analýza  priority  č.4

Popis  priority  č. 5 a SWOT  analýza  priority  č.5

Tabulka  investičních  priorit

Schválil řídíc:í výbor MAP jalco aktuální platnou  verzi  k 30.6.2023

V Novém  Jičíně  dne 31.8.2023

Mgr.  Ivana  Machýčková

předsedkyně  říďfcího  vý

a'Q/'['lAi'
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mEVROPSKA UNIEEvropské  strukturální  a invesíiční  fondy

Operačni program Výzkum, vývol a vzděláváni

Příloha  ě. 1 ke  Strategickému  rámci

Popis  priorit  a cílů

1. Podpora  ětenářské  grainotnosti

Označení  příjemce: Město  Nový  Jiěín

Název  projektu: Místní  akění  plán  rozvoje  vzdělávání  Novojiěínska

' - a .  . --   - a. .  Y .'- s " .i  '..  "  '  
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Priorita Předpokládané  změny  a výstupy  budou  realizovány  v oblasti  vzdělávání  na

základních  školách,  částečně  v mateřských  školách  a to se zacílením  na oblasti

čtenářské  gramotnosti  dětí  a žáků.



Cíl  a popis

cíle

Číslo  a název  cíle:

A  1 Rozvoj  a aktualizace  MAP  - dflčí  cfl 2 - orientace  na kvalitní  inkluzívní

vzděláváni

Podpora  základnďch  gramotností  dětí a žáků  v oblastech  čtenářské  gramotnosti

Cílem  je podpora  základních  gramotností  dětí a žáků ve výše uvedené  oblasti.

Aktivity  jsou  směřovány  na zlepšení  čtenářské  gramotnosti  ve spolupráci  škol,

vzdělávacích  zařízení  a ostatních  partnerů  ve vzdělávání  v místě,  s důrazem  na

podporu  dětí  omožených  sociálním  nebo  jiným  vyloučením.

Pro naplnění  cíle jsou  naplánovány  aktivity  se zaměřením  na rozvoj  základní

gramotnosti  prostřednictvím  neformálního  vzdělávání  (tematicky  zaměřené

kroužky,  kluby,.letní  školy  apod.),  dále aktivity  zaměřené  na přenos  zkušeností

s rozvíjením  základních  gramotností  mezi  školami  a mimoškolními

vzdělávacími  institucemi,  včetně využití  mentorů  a koučů  z mimoškolních

vzdělávacích  institucí,  či využití  učitelů  jako  mentorů  a koučů  pro  mimoškolní

vzdělávání.

Pro dosažení  cíle  je nutno  zapojit  do realizace  opatřenď i rodiče  a širší rodinu.

Plánované  aktivity  na podporu  zapojení  rodiny  budou  zaměřeny  na podporu

čtení doma  v  rodině  nebo  zapojení  pedagogických  pracovníků  škol  do

vzdělávání  rodičů,  především  v sociálně  znevýhodněných  skupinách.

Pro rozvoj  gramotnosti  budou  využity  i ,,šablony':  které umožní  zapojení

proškolených  mentorů  a lektorů,  kteří budou  pomáhat  školám  při zavádění

efektivních  přístupů  v rámci  celé školy,  pro skupiny  žáků nebo individuální

rozvoj  dětí  při  koordinaci  práce  ve třídě  a při  individuální  podpoře  učitelů.

Do  plnění  cíle  bude  zapojena  i místní  knihovna,  Středisko  volného  času FOKUS

a kulturní  centrum  (výběr  doporučených  knih  pro  různé  věkové  skupiny,  domácí

mimoškolní  pMprava,  setkání  k zajímavým  knihám  apod.)

Úkolem  MAP  je zde především  pokračování  v plánování  a následné  koordinace

veškerých  aktivit  škol  a školských  zařízenď a sdílení  zkušeností  při plánovánď

aktivit.

Činnost Rozvoj  a aktualizace  MAP:

Klíčové  téma:  Podpora  ětenářské  gramotnosti

Navazující  témata:

Rozvoj  potenciálu  každého  žáka

Rozvoj  digitálních  kompetencí  -  průřezové  propojení  aktivity  s opatřením

Aktivity  související  se vzděláváním  mimo  OP X7VV, IROP  a OP PPR  -

průřezové  propojení  aktivity  s opatřením



SWOT  analýza

Podpora  čtenářské  gramotnosti

Podpora  čtenářské  gramotnosti  - '- '

Silrié  stránky Slabé  st7ánky

Dopad  realizace  a možnost  zapojení  všech

dětí  a žáků  v  předškolním  a základním

vzdělání  -  široké  spektnum  příjemců  pomoci

Neochota  zapojení  se rodičů  a rodiny  do  čtení.

Čtením  u  dětí  rozšířit  slovní  zásobu  a

schopnost  vyjádření  svých  postřehů  a pocitů,

V  sociálně  slabých  rodinách  nedostupnost

vhodných  knih  a textů  (především  cenová

nedostupnost)

Možnost  porozumění  obtížných  textů,

odborných,  publicistických  a uměleckých,

rozvoj  komunikačních  dovedností,  možnost

tvorby  vlastních  textů,  větší  přístup  žáků

k informačním  zdrojům

Neznalost  rodičů,  jaký  druh  literatury  dát

dětem  na  čtení  dle  jejich  věku

Rozvoj  fantazie,  schopnost  formulovat

myšlenky  a otázky,  zapojenď  kritického

myšlení,  schopnost  vyhledávat  kHčová  slova  a

myšlenky  v textu,  orientace  v textu  jak  časová

tak  prostorová

Nedostatek finančnď podpory pro rozvo5
čtenářské  gramotnosti  -  např.  nedostatek  kopií

pro  všechny  žáky,  personální  zajištění

dělených  hodin,  mimoškolních  aktivit  na

podponi  ČG

Zavádění  čtenářských  dílen  jako  jednoho

z prostředků  ke  zvýšení  zájmů  o čtenářství

Nedostupnost  knihoven  nebo  jejich

nedostatečné  vybavenď  vhodnými  knižními

tihily

U dětí  v předškoWm  věku  -  snazší  přechod

do základní  školy  s ohledem  na širší  slovní

zásobu  a schopnost  koncentrace

Nedostatečné  ohodnocení  učitelů  a tím

mnohdy  neochota  učitelů  (vysoká

administrativa/nízké  ohodnocení

Spolupráce  s Městskou  knihovnou,  velký

výběr  knih  i,,aktivních"  knih

Vysoká  vzdělanost  učitelů

Možnost  zjištění  a řešení  logopedických  vad
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Vytvoření  v dětech  a žácích  vztah  ke  čtenď  a

tím  vytvořenď  potěšení  z  četby  a vnitřní

potřebu  číst.  Radost  z  dokončené  práce-

dočtené  knihy.

Pokud  děti  nebudou  číst,  nevytvoM  si vztah

ke  knize

Využití  zkušeností  ze  čteného  textu

k  seberozvoji,  zúročenď  četby  v  dalším

Životě

Malý  obzor  dětí,  které  nečtou,  který  navíc

bude  ovlivňován  jen  např.  internetem  a

elektronickými  médii

Využití  zkušeností  z  četby  pro  tvorbu

vlastního  názoru  na  život  a okolí,  vytváření

vlastního  světového  názoru

Neschopnost  žáků  porozumět  textu  a učit  se

dle  psaného  textu

Sdílení  zkušeností  pedagogů  - příklady Nedostatek systémového finančního k_$í
dobré  praxe  z realizovaných  projektů  na

školách

personálního  zajištění  a aktivit  na podporu

ČG

Vytváření  čtenářsky  podnětného  prostředí

ve  školách

Nespolupráce  rodičů

Smysluplné  využívání  médií  a digitálních

technologií  k  rozvoji  ČG

Nedostatečná  časová  dotace  na  předmět

Spolupráce  školních  a obecních  knihoven

menších  obcí  s městskou  knihovnou  a

regionální  knihovnou

Organizace  setkání  se spisovateli  a jinými

zajímavými  osobnostmi



mEVROPSKÁuNlEEvropské  strukturálni  a invesíiční  fondy

OperaČni program Výzkum, vývol a vzděláváni

Příloha  č. 2 ke  Strategickému  rámci

Popis  priorit  a cílťi

2. Podpora  matematické  gramotnosti

Označení  příjemce: Město  Nový  Jičín

Název  projektu: Místní  akění  plán  rozvoje  vzdělávání  Novojiěínska

Podpora  matematicMgromotnos,ti

Priorita Předpokládané  změny  a výstupy  budou  realizovány  v oblasti  vzdělávání  na

základnďch  školách,  částečně  v mateřských  školách  a to se zacílením  na

dostupnost  a kvalitu  vzdělávání  především  v oblasti  s matematické  a finanční

gramotnosti.



Cíl  a popis

cíle

Číslo a název  cíle:  AI  - Rozvoj  a aktualizace  MAP,

dílčí  cí12  - Orientace  na  kvalitní  inklusivní  vzdělávání

Podpora  matematické  gramotnosti.

Cílem  je  podpora  základních  gramotností  dětí  a žáků  ve  výše  uvedené  oblasti.

Aktivity  jsou  směřovány  na zlepšenď  matematické  a finanční  gramotnosti  ve

spolupráci  škol,  vzdělávacích  zařízení  a ostatních  partnerů  ve vzdělávání

v  místě,  s důrazem  na podporu  dětí ohrožených  sociáWm  nebo  jiným

vyloučením.

Pro  naplnění  cíle  jsou  naplánovány  aktivity  se zaměřením  na rozvoj  základní

matematické  gramotnosti  prostřednictvím  změn  způsobů  výuky  a

neformálního  vzdělávání  (tematicky  zaměřené  kroužky,  kluby,  letní  školy

apod.),  dále  aktivity  zaměřené  na přenos  zkušeností  s rozvíjením  základních

gramotností  mezi  školami  a mimoškolními  vzdělávacími  institucemi,  včetně

využití  mentorů  a koučů  z mimoškolních  vzdělávacích  instihicí,  či využití

učitelů  jako  mentorů  a koučů  pro  mimoškolní  vzdělávání.

Pro  dosažení  cíle  je  nutno  zapojit  do realizace  opatření  i rodiče  a širší  rodinu.

Plánované  aktivity  na podporu  zapojení  rodiny  budou  zaměřeny  na podporu

zapojení  pedagogických  pracovníků  škol  do  vzdělávání  rodičů  v  oblasti

matematické  gramotnosti,  především  v sociálně  znevýhodněných  skupinách.

Pro rozvoj  gramotnosti  budou  využity  i ,,šablony':  které  umožní  zapojenď

proškolených  mentorů  a lektorů,  kteří  budou  pomáhat  školám  při  zaváděnď

efektivnďch  přístupů  v rámci  celé  školy,  pro  skupiny  žáků  nebo  individuální

rozvoj  dětí  při  koordinaci  práce  ve  třídě  a při  individuální  podpoře  učitelů.

Úkolem  MAP  je  zde  především  pokračování  v  plánování  a následné

koordinace  veškerých  aktivit  škol  a školských  zařízení  a sdílení  zkušeností  při

plánování  aktivit.

Činnost Rozvoj  a aktualizace  MAP:

Klíěové  téma:  Podpora  matematické  gramotnosti

Navazujíď  témata:

Rozvoj  potenciálu  každého  žáka

Rozvoj  digitálních  a finančních  kompetencí  -  průřezové  propojení  aktivity  s

opatřenÍm

Aktivity  související  se vzděláváním  mimo  OP VVV,  IROP  a OP PPR  -

průřezové  propojení  aktivity  s opatřením



SWOT  analýza

Podpora  inatematické  gramotnosti
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Silrié  stránky Slabé  stránky

Rozvíjení  matematického  a myšlení  dětí Neoblíbenost  předmětů  u dětí  a žáků

Rozvíjení  technických  dovedností  dětí  a

žáků

,,Neatraktivnost"  z  pohledu  rodičů  nebo

jejich  nedostatek  času  se zapojit  do aktivit  s

Vzrůst  obliby  matematických  předmětů Vyloučení  některých  skupin  dětí  a žáků

s ohledem  na  nepochopení  některých

řešených  problémů

Zvýšení  přehledu  a samostatnosti  ve

finančních  operacích  pro  budoucí  život

V současné  době nejsou  zdaleka  všechny

školy  vybaveny  odbornými  učebnami  na

odpovídající  úrovni  (např.  STEM  učebny)

Příklady  dobré  praxe  -  z  realizovaných

projektů  např.  NatTech,  výzva  57

Nechut'  žáků  učit  se

Zkušenosti  výuky  podle  prof.  Hejného

(postupné  zavádění  na  školách)

Nadměrní  využívání  IT techniky  na  úkor

přemýšlenď  a logického  řešení  problémů

Navázání  na průmyslovou  tradici  ve městě  a

v kraji

Nízká  obsazenost  v  učebních  oborech

technického  zaměřenď  a naproti  tomu  vznik

nových  oborů  bez  budoucího  uplatnění

Možnost  navázání  spolupráce  s místními

firmami  a vysokými  školami  v regionu  a

kraji  (matematická  a polytechnická

Provázanost  se čtenářskou  gramotností,  která

je  nedostatečná  a upadá

Možnost  navázání  spolupráce  s bankovními

domy  a finančními  poradci  (Finanční

gramotnost)

Nedostatečná  informovanost  výchovných

poradců  pro  poradenství  žákům  a rodičům

při  volbě  dalšffio  studia  a povolání



Příle'zitosti Hrozby

Podstatné  zvýšení  zájmu  o  technické,

matematické  a výzkumné  obory  - motivace

žáků  - poptávka  na  trhu  práce  (nabídka

stipendií,....)

Nedostatek  absolventů  matematických  a

technických  oborů  v budoucnu  a nedostatek

kvalifikovaných  odborníků

Uplatnění  žáků  v  budoucnu  v  tvůrčích

oborech  s vysokou  přidanou  hodnotou,

rozvoj  řemesel

Nemožnost  obsadit  klíčové  funkce

v technických  podnicích,  výzkumech  apod.

Široké uplatnění  žáků  v budoucím  povolání

v moderních  a žádaných  oborech

Nedostatek  kvalifikovaných  pedagogů

technických  oborů

Spolupráce  ZŠ a SŠ - využívání  odborných

učeben,  laboratoří,  dílen,...

Nedostatek  stabilní  finanční  podpory  pro

rozvoj  příslušných  gramotností  v  rámci

výuky  imimoškolních  aktivit

Spolupráce  ZŠ a SŠ - možnosti  navštívit

výuku  na SŠ

Náročnost  přípravy  aktivit  pro  žáky  ZŠ,

ovlivnění  chodu  SŠ

Nabídka  exkurzí  do  poůiků,  technických

provozů,  Světa  techniky,  ale i do odborných

dílen  středních  škol,  případně  pracovišt'  VŠ

Nedostatek  odborníků  spolupracujících  se

školami

Sdílení  zkušeností  pedagogů  z realizovaných

projektů  v rámci  OP  VK

Neochota  firem  spolupracovat  se ZŠ

Sdílení  příkladů  dobré  praxe  -  badatelsky

orientovaná  výuka,  Debrujáři,...

Stále  se měnící  společenské  požadavky  na

ZŠ a SŠ

Spolupráce  s firmami  zabývajícími  se

technikou  a strojírenstvím  a firmami

z finančního  sektoru

Nebezpečí  vyšší  nezaměstnanosti  v

budoucnu

Výuka  vedená  odborníky  z praxe,  metodická

podpora  pedagogů,  mentoring

Nebezpečí  vysoké  zadluženosti  jednotlivců  a

rodin  při  nedostateční  finanční  gramotnosti

PřibHžení  obsahu  výuky  požadavkům

průmyslu  a finančnictví

Smysluplné  využívání  IT  pro  matematickou,

finanční  a polytechnickou  gramotnost



mEVROPSKA UNIEEvropské  strukturálni  a Investični  fondy

OperaČni program Výzkum, 4voj  a vzděláváni

Příloha  ě. 3 ke  Strategickému  rámci

Popis  priorit  a cílťi

3. Rozvoj  potenciálu  každého  žáka

Označerrí  příjemce: Město  Nový  Jičín

Název  projektu: Místní  akční  plán  rozvoje  vzdělávání  Novojičínska

Rozvoj.potericiá4u  k,aždého žáka

Priorita Předpokládané  změny  a výstupy  budou  realizovány  v oblasti  vzdělávání  na

základních  školách  a mateřských  školách  a to  se  zacílením  na  rozvoj

potenciálu  každého  žáka  a to prostřednictvím  neformálního  vzdělávání  dětí  a

žáků  průřezově  všemi  tématy.



Cíl  a popis

cíle

Číslo  a název  cfle:

A1 Rozvoj  a aktualizace  MAP  - dflčí  cfl 2 - orientace  na kva«tní

inkluzívní  vzděláváni

Rozvoj  osobností,  kompetencí,  zájmu  a nadání  každého  dítěte  a žáka  a to

prostřednictvím  zapracování  průřezových  a volitelných  témat  do nabídky

mimoškolního  vzdělánď  a jejich  realizace

Cílem je rozvo'3 osobností, kompetencí, zájmu a nadání každého dítěte a žáka
a to prostřednictvím  zapracování  průřezových  a volitelných  témat  do nabídky

mimoškolního  vzdělání  a jejich  realizace.

Jedná  se o rozvoj  digitálních  kompetencí  žáků,  rozvoj  kompetencí  pro  aktivní

používání  jazyka,  rozvoj  sociálních  a občanských  kompetencí  dětí  a žáků,

rozvoj  kulturního  povědomí  a vyjádřenď  dětí a žáků  a ostatních  aktivit

souvisejících  se vzděláním.

Jedná  se především  o mimoškolní  kroužky  se zaměřením  na  využití  mobilních

technologií,  zapojení  rodilých  mluvčích  do jazykové  výchovy  a další  formy

spolupráce  v oblasti  jazykové  výchovy,  v oblasti  sociálních  kompetencí  pak  o

podporu  mezigeneračního  vzdělávání,  podporu  aktivního  občanství

v komunitě,  o podporu  propojení  vzdělávací  oblasti  Člověk  a umění  s dalšími

oblastmi  jako  (např.  hudba  a matematika,  mezipředmětové  vztahy  apod.).

Do  této  oblasti  budou  zahrnuty  i aktivity  financované  z jiných  místních,

nadačních,  státních  či  ewopských  zdrojů,  které  souvisí  s neformálním

vzděláváním.

Konkrétní  činnosti,  kroužky  a akce  budou  postupně  realizovány  v závislosti

na nabídce  akcí.

Činnost Rozvoj  a aktualizace  MAP:

Klíčové  téma:  Rozvoj  potenciálu  každého  žáka

Navazující  témata:

Podpora  matematické,  čtenářské,  finanční  a polytechnické  gramotnosti

Rozvoj  digitálních  kompetencí  -  průřezové  propojení  aktivity  s opatřením

Aktivity  související  se vzděláváním  mimo  OP VVV,  IROP  a OP PPR  -

průřezové  propojení  aktivity  s opatřením



SWOT  analýza

Rozvoj  potenciálu  každého  žáka

Rozvoj  potenciálu  každého  žáka

Silné  strára% Šlqbé strán%

Zvýšení  zájmu  dětí  o  všechny  formy

neformálního  vzdělávání  a tím  se seznámenď

s rŮznými  tématy

Závislost  na zajištění  vhodných  vedoucích

pedagogů

Široký  záběr  z hlediska  zájmu  dětí  a jejich

gramotnosti  -  sportovní,  technická,

pMrodovědná,  jazyková,  matematická,

čtenářská  aj.

Závislost  na poskytnuť  vhodných  prostorů  a

zapojení  vytypovaných  prostorů

Sebepoznání  děť  v tom,  co  je  zajímá  a jakou

činnost  mají  v  budoucnu  rozvíjet

Neochota  rodičů  podílet  se finančně  na

zajištění  aktivit,  v sociálně  slabších  rodinách

nedostatek  financí

Možnost  účasti  pedagogů  na  formování

osobnosti  dítěte  a žáka  mimo  školu  a předání

zkušeností  rodičům

Legislativa  neumožňuje  zapojení  do pozice

vedoucího  kroužku  pracovníka,  který  nemá

pedagogické  vzdělánď.

Celkově  vysoký  zájem  dětí,  žáků  ipedagogů

o neformální  vzdělávánď

Problémy  s koordinací  jednotlivých  kroužků

a naplněním  kroužků  u venkovských  škol

s ohledem  na  malý  počet  dětí  ipedagogů

Fungující  školnď  kluby  na  vesnicích  a

střediska  volného  času  ve  městech

a "  Rozvoj  póteticiálu  každého-ř;áka

Dn;";4isc*; j!J»ú+Ai*
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Podstatné  zvýšení  zájmu  o technické,

matematické  a výzkumné  obory  - motivace

žáků  - poptávka  na  trhu  práce  (nabídka

stipendií,....)

Nedostatek  absolventů  matematických  a

technických  oborů  v budoucnu  a nedostatek

kvalifikovaných  odborníků

Uplatnění  žáků  v  budoucnu  v  tvůrčích

oborech  s vysokou  přidanou  hodnotou,

rozvoj  řemesel

Nemožnost  obsadit  klíčové  funkce

v technických  podnicích,  výzkumech  apod.

Široké  uplatnění  žáků  v budoucím  povolání

v moderních  a žádaných  oborech

Nedostatek  kvalifikovaných  pedagogů

technických  oborů



Spolupráce  ZŠ a SŠ - využívání  odborných

učeben,  laboratoří,  dílen,...

Nedostatek  stabilní  finanční  podpory  pro

rozvoj  příslušných  gramotností  v  rámci

výuky  i mimoškolních  aktivit

Spolupráce  ZŠ a SŠ - možnosti  navštívit

výuku  na SŠ

Náročnost  přípravy  aktivit  pro  žáky  ZŠ,

ovlivnění  chodu  SŠ

Nabídka  exkurzí  do  podniků,  technických

provozů,  Světa  techniky,  ale i do odborných

dílen  středních  škol,  případně  pracovišt'  VŠ

Nedostatek  odborníků  spolupracujících  se

školami

Sdílenď  zkušeností  pedagogů  z realizovaných

projektů  v rámci  OP  VK

Neochota  firem  spolupracovat  se ZŠ

Sdílení  příkladů  dobré  praxe  -  badatelsky

orientovaná  výuka,  Debrujáři,...

Stále  se měnící  společenské  požadavky  na

ZŠ a SŠ

Spolupráce  s firmami  zabývajícími  se

technikou  a strojírenstvím  a firmami

z finančního  sektoru

Nebezpečí  vyšší  nezaměstnanosti  v

budoucnu

Výuka  vedená  odborníky  z praxe,  metodická

podpora  pedagogů,  mentoring

Nebezpečí  vysoké  zadluženosti  jednotlivců  a

rodin  při  nedostatečnď  finančrtí  gramotnosti

Přiblížení  obsahu  výuky  požadavkům

průmyslu  a finančnictví

Smysluplné  využívání  IT  pro  matematickou,

finanční  a polytechnickou  gramotnost



mEVROPSKÁ UNIEEvropské  stnukturálni  a investični  fondy

Operačnl  program  Výzkum,  vývoj  a vzdělávání

Příloha  ě. 4 ke  Strategickému  rámci

Popis  priorit  a cílů

4. Podpora  pedagogických,  didaktických  a manažerských

kompetencí  pracovníků  ve vzdělávání

Označení  příjemce: Město  Nový  Jičín

Název  projektu: Místní  akční  plán  rozvoje  vzdělávání  Novojiěínska

Dt»Á'«t»«t«  «í]úúúú:ú/ú'íúL  !;]ú7yd;»L'iúL  fl  'matas*t«Xúucílrs'st»L  Lúsaa'«ú*úmÁ
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pracovníků  ve vzdělávání

Priorita Výstupy  budou  realizovány  v  oblasti  podpory  aktivit  vedoucích  ke

zdokonalení  kompetencí  pedagogických  pracovnďků  a ředitelů  škol  na

základních  školách  i  v mateřských  školách  a to se zac'ílením  na zlepšení

kvality  vzdělávání  především  ve  všech  oblastech  vzdělávání

Priorita  spočívá  v usnadnění  přenosu  informací  vyplývajících  z platných

zákonů  a nařízení,  ve vzájemné  výměně  zkušeností  a praxe  v realizaci

problematiky,  nových  přístupech  k  výuce  a jejich  uplatnění.



Cíl  a popis

cíle

Číslo a název  cíle:  A1  - Rozvoj  a aktualizace  MAP,

dílčí  cíl  2 - Orientace  na  kvalitní  inklusivní  vzdělávání

Podpora  pedagogických,  didaktických  a manažerských  kompetencí

pracovníků  ve  vzdělávání

Cílem  je  podpora  aktivit  vedoucích  ke  zdokonalení  kompetencí

pedagogických  pracovníků  a ředitelů  škol  na  základních  školách  i

v mateřských  školách  a to se zacílením  na zlepšení  kvality  vzdělávání  ve

všech  oblastech  vzdělávání  a to se zacílením  na  výuku,  didaktiku  i na

manažerské  schopnosti.

Priorita  spočívá  v usnadnění  přenosu  informací  vyplývajících  z platných

zákonů  a naMzení,  ve vzájemné  výměně  zkušeností  a praxe  v realizaci

problematiky,  nových  přístupech  k výuce  a jejich  uplatnění.

Pro  naplnění  cíle  jsou  naplánovány  aktivity  se zaměřením  na zdokonalení  a

rozšíření  znalostí  v oblasti  výuky  jednotlivých  předmětů,  seznámení  se s

novými  metodami  výuky,  novými  trendy  ve všeobecném  vzdělávání,  jejich

uplatňovánď  a řízení.  Dále  pak  dlouhodobá  metodická  podpora

pedagogických  pracovníků  při  jejich  práci  a zavádění  změn  ve škole.  Mezi

nejúčinnější  metody  patří  mentoring.

Pro  dosažení  cíle  budou  tedy  využity  vzdělávaď  akce  v různých  oblastech,

pořádané  pro  pedagogy,  výměnné  stáže,  spolupráce  mezi  řediteli  a

pedagogy  s výměnou  zkušeností  jak  z výuky,  tak  s dosaženými  výsledky

uplatňování  inovativních  metod,  podpora  vzájemného  profesního  sdílení,

přenos  osvědčených  funkčních  a inovativních  metod,  podpora

pedagogických  pracovníků  při  společné  přípravě  výuky  a jejím

reflektování,  zajištěnď  skutečnosti,  aby  pedagogické  týmy  škol  dokázaly

zaměřit  vzdělávání  svých  žáků  více  na získávání  kompetencí,  potřebných

pro  aktivní  občanský,  profesní  i osobní  život.

Do  plnění  cíle  budou  zapojeny  i jiné  subjekty,  které  mohou  pro  danou

oblast  poskytnout  zkušenosti,  poznatky  a vzdělávací  akce.  Důležitým

prvkem  je  následná  výměna  zkušeností  z praxe.

Činnost Rozvoj  a aktualizace  MAP:

Klíčové  téma:  Podpora  pedagogických,  didaktických  a manažerských

kompetencí  pracovníků  ve  vzdělávání

Ostatní  témata:

Rozvoj  potenciálu  každého  žáka

Rozvoj  digitálních  a matematických  kompetencí  -  průřezové  propojení

aktivity  s opatřením

Aktivity  souvisejíc'í  se vzdělávánďm  mimo  OP  VVV,  IROP  a OP PPR  -

průřezové  propojení  aktivity  s opatřenďm



SWOT  analýza

Podpora  pedagogických,  didaktických  a manažerských

kompetencí  pracovníků  ve vzdělávání

Podpqra  pedagogických,  didaktiqkých  a,mariažerských  íc.ompetencí  '

pyacomíků  ve vzdělárií

Siltxé  stránky Slabé  strámuy

Podpora  aktivit  vedoucích  ke  zdokonalení

kompetencí  pedagogických  pracovníků  a

ředitelů  škol  na  základních  školách  i

v mateřských  školách

Nedostatečné  kompetence  pedagogických

pracovníků  a ředitelů  škol  k  řešení

klíčových  témat

Zlepšení  kvality  vzdělávání  ve

všech  oblastech  vzdělávání  a to se zacílením

na  výuku,  didaktiku  i  na  manažerské

schopnosti

Snižování  kvality  výuky

Usnadnění  přenosu  informací  vyplývajících

z platných  zákonů  a nařízenď,  ve vzájemné

výměně  zkušeností  a praxe  v  realizaci

problematiky,  nových  přístupech  k výuce  a

jejich  uplatnění.

Nedostatečný  přenos  informací  směrem  k

pedagogům,  nedostatečná  informovanost

Realizace  nových  přístupů  k výuce  a jejich

uplatnění.

Zastaralé  metody  prácq  bez  inovačních

přÍstupů
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prq4qmíků  ve vzdělávání
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Realizace  aktivit  se  zaměřením  na

zdokonalení  a rozšíření  znalostí  v  oblasti

výuky  jednotlivých  předmětů.

Nemožnost  vzdělávat  pedagogické

pracovníky  v oblasti  zdokonalenď  a rozšffení

výuky,  nových  metod.

Seznámení  se pedagogů  s novými  metodami

výuky,  novými  trendy  ve  všeobecném

vzdělávání,  jejich  uplatňování  a řízení

Ustnnutí  výuky  na  školách  bez  uplatnění

nových  metod.



Dlouhodobá  metodická  podpora

pedagogických  pracovníků  při  jejich  práci  a

zavádění  změn  ve  škole.

Problematické  prosazování  změn  ve výuce  a

nových  učebních  metod

Podpora  mentoringu  a jeho  uplatnění  mezi

jednotlivými  školami

Odloučení  práce  jednotlivých  zaMzení  a

nerovnoměrná  kvalita  výuky  na  v

jednotlivých  školských  zařízeních



mEVROPSKÁ UNIEEvropské  sínikíurálni  a invesíični  fondy

OperaČni program Výzkum, vývoi a vzdělávání

Příloha  ě. 5 ke  Strategickému  rámci

Popis  priorit  a cílů

5. Rozvoj  kompetencí  dětí  a žáků  v polytechnickém  vzdělávání

Označenď  příjemce: Město  Nový  Jiěín

Název  projektu: Místní  akění  plán  rozvoje  vzdělávání  Novojiěínska
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Priorita Předpokládané  změny  a výstupy  budou  realizovány  v oblasti  vzdělávání  na

základních  školách,  částečně  v mateřských  školách  a to se zacílením  na

dostupnost  a kvalitu  vzdělávánď  především  v  oblasti  polytechnické

gramotnosti,  s doplněním  matematické  a finanční  gramotnosti.



Cíl  a popis

cíle

Číslo  a název  cfle:  A1  - Rozvoj  a aktualizace  MAP,

dílěí  cí12  - Orientace  na  kvalitní  inklusivní  vzdělávání

Rozvoj  kompetencí  dětí  a žáků  v polytechnické  gramotnosti.

Cílem  je  podpora  záklahích  gramotností  dětí  a žáků  v  oblastech

polytechnických  činností.  Aktivity  jsou  směřovány  na  zlepšení

polytechnické,  doplňkově  finanční  a matematické  gramotnosti  ve

spolupráci  škol,  vzdělávacích  zařízení  a ostatních  partnerů  ve vzdělávání

v místě,  s důrazem  na podporu  dětí  ohrožených  sociálním  nebo  jiným

vyloučením.

Pro  naplnění  cíle  jsou  naplánovány  aktivity  se  zaměřením  na rozvoj

polytechnické  gramotnosti  a to prostřednictvím  neformálního  vzdělávání

(tematicky  zaměřené  pracovní  kroužky,  exkurze  do výrobních  podniků,

soutěže  zručnosti  apod.),  dále  aktivity  zaměřené  na přenos  zkušeností

s rozvíjením  polytechnických  gramotností  mezi  školami  a mimoškolními

vzdělávacími  institucemi,  včetně  využití  mentorů  a koučů  z mimoškolních

vzdělávac'ích  institucí,  či využití  učitelů  jako  mentorů  a koučů  pro

mimoškolní  vzdělávání.

Pro  dosažení  cíle  je nutno  zapojit  do realizace  opatřeni  i rodiče  a širší

rodinu.  Plánované  aktivity  na  podponi  zapojení  rodiny  budou  zaměřeny  na

podporu  pedagogických  pracovníků  škol  do vzdělávání  rodičů.,  především

v  sociálně  znevýhodněných  skupinách  (vysvětlení  atraktivnosti  oborů,

polytechnických  činností,  či  jiných  potřebných  informací  k výuce  a domácí

přípravě  dětí).

Pro  rozvoj  gramotnosti  budou  využity  i ,,šablony':  které  umožní  zapojení

proškolených  mentorů  a lektorů,  kteM  budou  pomáhat  školám  při  zavádění

efektivních  přístupů  v rámci  celé  školy,  pro  skupiny  žáků  nebo  individuální

rozvoj  dětí  při  koordinaci  práce  ve  třídě  a při  individuální  podpoře  učitelů.

Do  plnění  cíle  budou  zapojeny  i jiné  subjekty,  které  mohou  pro  danou

polytecbnickou  gramotnost  rozšířit  okruh  znalostí  a zájem  dětí  a žáků  o

polytechnické  a matematické  obory  (Technologický  park  Ostrava,

Středisko  volného  času  FOKUS  - výběr  vhodných  polytechnických  témat

pro  různé  věkové  skupiny,  domácí  mimoškolnď  příprava,  řešenď  hlavolamů,

setkání  k zajímavým  jevům  apod.)

Činnost Rozvoj  a aktualizace  MAP:

Klíěové  téma:  Rozvoj  kompetence  dětí  a  žáků  v  polytechnické

gramotnosti

NavazujÍcÍ  témata:

Rozvoj  potenciálu  každého  žáka

Rozvoj  digitálních  a matematických  kompetencí  -  průřezové  propojení

aktivity  s opatřením

Aktivity  související  se vzdělávánďm  mimo  OP  VVV,  IROP  a OP PPR  -

průřezové  propojení  aktivity  s opatřením



SWOT  analýza

Rozvoj  kompetencí  dětí  a žáků  v polytechnickém  vzdělávání

Rozvoj  kompetencíděď  a ž4ků  v polytechriickém  vzděláváqí

Silné  str4nky 8labé  strá'n!cy

Rozvíjení  technického  myšlení  dětí Neoblíbenost  předmětů  u dětí  a žáků

Rozvíjení  technických  dovedností  dětí  a

žáků

,,Neatraktivnost"  z  pohledu  rodičů  nebo

jejich  nedostatek  času  se zapojit  do aktivit  s

dětmi

Vzrůst  obliby  technických  předmětů Vyloučení  některých  skupin  dětí  a žáků

s ohledem  na  nepochopení  některých

řešených  problémů

Zvýšení  přehledu  a samostatnosti  ve

finančních  operacích  pro  budoucí  život

V současné  době  nejsou  zdaleka  všechny

školy  vybaveny  odbornými  učebnami  na

odpovídající  úrovni  (např.  STEM  učebny)

Příklady  dobré  praxe  -  z  realizovaných

projektů

Nechut'  žáků  učit  se

Navázání  na průmyslovou  tradici  ve  městě  a

v kraji

Nedostatečná  informovanost  výchovných

poradců  pro  poradenství  žákům  a rodičům

při  volbě  dalšího  studia  a povolání

Možnost  navázání  spolupráce  s místnďmi

firmami  a vysokými  školami  v regionu  a

kraji  (matematická  a polytechnická

gramotnost)

Rozvoj  kompetenpídětía  žáků  v polytecřmickém  vzděláván,í

mí1nX:4thv4; j»úpyAii
jl  &&C41&(1ů1í IllUgQl

Možnost  zapojení  pedagogů  do mimoškolní

činnosti  a uplatnění  jejich  zkušeností  a

znalostí

Nezájem  ze strany  dětí a jejich  rodičů  o

zapojení  dětí  do  polytechnického  a

nefornnálního  vzdělávání



Možnost  zapojení  mimoškolních  partnerů

do vzdělávání  a využití  nabízených  forem

spolupráce

Nízká  nabídka  polytechnického  a

neformálního  vzdělávání  venkovských  škol

s ohledem  na malý  počet  dětí  ipedagogů

Zlepšení  spolupráce  jednotlivých  škol  a

subjektů  v území

Malý  počet  navázaných  spoluprací  s jinými

poskytovateli  mimoškolních  činností  či

jinými  partnery

Přenos  zkušeností  mezi  jednotlivými

subjekty

Nezájem  ze strany  pedagogů

Využití  pMkladů  dobré  praxe  ZŠ i

spolupracujících  subjektů  ( SVČ Fokus  )

Nedostatek  finančních  prostředků  na

formální  vzdělávání,  které  mají  školy  k

dispozici



Strategický  aámec MAP - seznim  inves :ičních priorit  MŠ (2021 - 2027)

Člslo  íádku

Identífikace  školy

Název  píojektu
)uaj

íealhace

ůbec  s

íozŠGenou

působnosl

- íaamaci

0bec

íealizace
Obsah  píojektu

VÝdaje  píojektu  v Kč "
PŤedpokládaný  íeímín

íealízace  anbír.  rok TVII píoíektu  "
Stav  pÍipíavenostÍ

pío%ktu  k íealízací

Náíev  školy ZÍlzovaíel IČ školy 120 Školy RED 120 Škoíy
telkové

vÝdale

píojekíu

} íoho

píedpokládi

né výdale

EFRR

zah4ení

íealiiace

ukoněenÍ

íealiiace

navýŠenÍ

kapacity

MŠ /

novoiíavba

MŠ"

zajiŠíěnÍ

hygienickýí

h

poiadavkŮ

u Mš, kde

ÍIOll

nedosíaíky

ideníifikov

áííy KHS"

iííučný

poplS  ňalíÍ

zpíacovanÍ

PD,

iajiiíěné

výkupy,

výběr

dodavaíelí

vydané

síavebnl

povaleni

ano/ne

I

Základm  škola  a

Mateíská  škola

Fíantiška

Palackého

Hodslavice,

pňspěvková

oýanizace

Obec

Hodslavice
71)646015 107624966 6ůů138453

Rekonstíukce  a vybavem  heíen

včetně  pííslušenstvi  a vybavenl

pomůckami

Moravsko

slezskÝ
Nový  l :Člí Hodslavice

Rekonstíukce  a dovybavenl  heíen  modemimi

vzdělávaciní  pomůckami  a technologiemi
3 80ů  OOO 3 230  (X)O 5/2023 8/2025

ve fázi

pÍÍpíav

návíhu

2

Základni  škola  a

Mateíská  škola

Fíantiška

Palackého

Hodslavice,

p}íspěvkova

oíganizace

Obec

Hodslavice
70646015 )1)7624966 600138453

Rekonstíukce  všech

venkovnich  ploch  Mš  a

vybudovaní  venkovni  učebny,

polytechnické  zázemí

Moravsko

slezský
Nový  ličln Hodslavice

Rekonstíukce  venkovmch  betonových

sporíovišť,  vybudovám  venkovm  učebny  pío

polytechnické  vzděláváni  děti

3 800  ů[)[) 3 230  (II)O 3/2023 )1)/2025

ve fázi

pÍipíav

návíhu

3

Základnl  škola  a

Mateíská  škola

Fíantiška

Palackého

llodslavice,

p}ispěvková

o7anizace

Obec

Hodslavice
7ů646015 1[)7624966 600138453 Rekonsírukce  venkovmteíasy

Moravsko

slezskÝ
Nový  l iČÍn HodslaWce

Rekostíukce  venkovni  íeíasy  pío  venkovm

sporkovni  aktivity  děti
1 95ů  OOO 1657  5[)0 6/2[)23 3/2024

ve (azi

pÍipíav

návíhu

4

Základnl  škola  a

Maíeíská  škola

Fíamiška

Palackého

14ods1avice,

píispěvková

oíganizace

Obec

Hodslavice
7(164601S 107624966 6001384S3 Modemizace  Mš

Moíavsko

slezský
Nový  ličln Hodslavlce

ůpíava  a modeínizace  píostoí  MŠ včeíně

skladů  a záíenni  pío  zaměsínance
3 60(1 000 3 060  000 6/2024 8/2025 záměí



5

Zakladni  škola  a

Mateíská  škola

Fíantiška

Palackého

Hodslavice,

píispěvková

o7anizace

Obec

Hodslavice
70646015 107624966 600138453

Rekonstíukce  školní  kuchyně

MŠ

Moravsko

slezský
Nový  jiČin Hodslavicí

Celková  íekonstrukce  kuchyně  k zajištění

modemich  hygienických  požadavků
8 500  000 7 225  000 6/2023 8/2025

ve íázi

pÍipraV

návíhu  +

odbomé

posouzenl

stavu

6

Základni  škola  a

Maíeíská  škola

Fíamiška

Palackého

Hodslavice,

pííspěvkova

oíganizace

Obec

Hodslavice
70646015 107624966 6(1)138453 Rekonstíukce  kotelny

Moravsko

slezský
Nový  liČin Hodslevicí

Celkova  íekonsííukce  koíelny,  píip  výměna

kotle  za tepelne  čeípadla,  íaalízace

eneígetických  úspoí

4 ůOO OOO 3 400  000 6/2024 8/2026 zaměí

7

Základm  škola  a

Mateíská  škola

Kumn,  okíes

Nový  liČÍn.  p.o.

C)bec  Kunin 70987513 107625903 600138119 Reviíalizace  školnich  zahíad  MŠ
Moravsko

slezský
Nový  liČin Kumn

ledná  se o íekonstíukci,  obnoveni,  vybaveni

školnich  zahrad  kolem  jednotlivých  píacovišť.
15  00ů  OOC 12  750  00(I 4/2022 12/2027

PD

zpracovan

8

Základm  škola  a

Mateíská  škola

Kunln,  okíes

NovýliČÍn,  p.o.

Obec  Kunin 709í17513 1076259(13 6(1(113811!1

Rozvol  infrasííuktury  Mš,

píístavba,  íekonstíukce,

vybavenl

Moravsko

slezský
NovÝ  ličin KunÍn

ledná  se o nalezení  vyhovujich  píostoí  píO MŠ

z důvodu  nynl  nevyhovujich  píosíoí  pío

odděleni  Mš v Zš, leho  vytvoíení  a vybaveni.

40 ůOO OůC 34 [)00  000 1/2023 12/2027

PD

zpracovan

g

Záklaďnl  škola  a

Mateíská  škola

MoíkoV  okíes

Nový  l iČÍn. p.o.

Obec  Moíkov 70982830 181001560 60(n38186 Venkovni  píosioí  Mš
Moravsko

slezský
NovýliČin Moíkov

Nové  zpevněne  plochy  u Mš,  podpoía

podnětného  píostíedi  školnl  iahíady
6 000  ůOO 5 IOO OOO 1/2023 12/2ů27 pÍipíava

10

Základni  škola  a

Mateíská  škola

Moíkov  okíes

Nový  ličln,  p.o.

Obec  Moíkov 70982830 1í110ů1S6[) 60[)138186 Vybaveni  MŠ
Moíavsko

slezský
Nový  lÍČin MoTkov

Vybavenl  Mš  modeínimi  pomůckamí  -

podpora  polytechnického  a ICTvzděláváni,

didakíické  pomí)cky,  čtenáíské  koutky

1000  (íOO 850  (X)O 1/2023 12/2027 pÍipíava

1l

Základni  škola  a

MateřsJ  škola

Nový  l iČÍn,

lubilejni  3, p o.

město  Nový

liČin
45214859 102232822 6[)[)238127 Kvallitnl  škola

Moíavsko

sleziký
NOVÝllČÍlí Nový  jiČin

zkval:íňováni  mateíiálnlho

zabezpečenl,  podpora

polyíechnického  a ICT vzděláváni,

píáce  s nadanými  dětmi  a žáky  s SVP

15  000  000 12  750  [)ůO 05/2023 11/2027
p}ipravné

fázi,  bez

PD

12

Základnl  škola  a

Matďská  škola

Novýličin,

1ubi1ejni3,  p.o.

město  Nový

liČin
45214859 102232822 6(X)238127 školni  stíavováni

Moravsko

slezskÝ
Nový  ličln Nový  liČin

Modemizace  a dovybaveni  školnich

pdelen 9 tlíX) OOO 7 650  00ů 06/2023 12/2[)27
zajiŠtěna

PD



13

Zakladni  škola  a

Maíeíská  škola

Nový  l iČÍn,

1ubi1e1ni3.  p.o.

město  Nový

liČin
4521485!1 102232822 600238127 Podpoía  sporíu  ve škole

Moravsko

slezský
Nový  liČin Nový  liČin

ObnOVa  a modemizace  íělOcvi=V  a

venkovnich  sporkovišť
íl  ůCICl ůůO 8 500  ůOO [)3/2[í22 12/2027

zajiŠíěna

PD

14

2ák1adni  škola  a

Mateíská  škola

Nový  liČÍn,

jubilJni  3, p.o.

město  Noi

liČin
45214859 102232822 6[)[)238127 Efektivm  nakládám  s eneígíemi

Moravsko

slezský
Nový  jičln NOVÝ liČin

Zkvalitňováni  tepelné  pohody  v budovach,

eneígetické  ÚSí)OíV, zvyšovánl  efektivity

nákládáni  s eneígiemi

1l  OOO OOO 9 350  (II)O 07/21)24 12/2027
pÍipíavné

fazi,  bez

PD

15

MateísJ  škola

M4  Nový  líČin,

K. Čapka  6, p. o.

Město  Nový

}iČin
75(103732 107626128 674000439

Zaíepleni  budovy  Mš  K. Čapka,

výměna  všech  vchodových

dveti,  venkovní  maíkýzy

(žaluzie)  a závěsný  systém  pío

venkovnl  zeleň.

Moíavsko

slezský
NovýjiČin NovýliČÍn

Zatepleni  budovy  Mš  K. Čapka,  iaíepleni

stíešniho  plášíě  včeíně  výměny  st}ešní  krliny,

íekupeíace  ííld  a kuchyně,  iniíalace

íoíovolíaicke  elekííamy  cca 10kWp,

modeínizace  osvětlovacl  sousíavv,  vÝměna

všech  pěti  vchodových  dveíl,  venkovni  žaluzie  a

závěsný  sysíém  pío  venkovni  zeleň.

16  270  000 13  829  500 1/2024 12/2027
zpracovan

á PD

16

Mate}ská  škola

M4  Nový  liČin,

K. Čapka  6, p. o.

měiío  Nový

l iČin
75003732 107626128 674000439

Vybavem  učeben

interaktivnimi  tabulemi  s

píislušenstvim,  píogíamy  a

licencemí.

Moíavsko

sleziký
Nový  l iČÍn NovýliČin

Vybavenl  12.  učeben  imeíaktívnimi  tabulemi  s

pííslušenstvím,  píogíamy  a licencemi
2 51)1) OOO 2 12S  (II)O 1/2024 12/2027

íOžpíaCOV

17

Mateíská  škola

Máj  Nový  ličln,

K. Čapka  6, p. o.

Měsío  Nový

liČin
7501)3732 107626128 674000439

Modeínizace  učeben  včetně

učebmch  pomůcek  na

polytechniku  a specialně

pedagogicke  iíerapeutické)

pomůcky  PíO integíaci  dětí se

speciálnlmi  vzdělávacimi

potíebami.

Moravsko

slezský
Nový  lIČÍlí NovýliČÍn

Modeínizace  učeben  včetně  učebních

pomůcek  na polytechniku  a speclálně

pedagogické  iíeíapeutické)  ponn)cky  I)íů

integíaci  děti  se speclálnimi  vzdělávacimi

poííebami

2 400  000 2 040  000 1/2024 12/2027
íozpíacov

18

MateÍika  škola

M4  Nový  ličin,

K Čapka  6, p. o

město  Nový

liČin
7501I13732 107626128 67  4[)00439

Rekonstíukce  koupelny  a WC

na Mš  Vančuíova

Moíavsko

slezskÝ
Nový  liČin Nový  ličln

Rekonsííukce  koupelny  v souladu  s

hygienickými  požadavky  na Mš  Vančuíova  -

zbudovani  píiček  mezi  WC, saniíami  zaÍizeni,

obklady,  dla)ba,  íozvody  a odpady

350  000 297  500 1/2024 12/2027
íozpíacov

19

Maíďsk.í  škola

Maj  Nový  líČin.

K Čapka  6, p. o

město  Nový

liČin
75003732 107626128 67  400043!) Vybaveni  kuchyně  Mš  K. Čapka

Moravsko

slezský

Moíavsko

slezikÝ
Novýl  iČin

Vybaveni  Kuchyně  dle  hygiemcko-íechnckých

požadavků.  elekííický  koíel,  konvektomaí,

mrazici  pulí,  univeízálni  íoboí

1  4S0  000 1232  SOO 1/2024 12/2027
íozpíacov

20

Maíeíská  škola

Máj  Nový  ličín,

K. Čapka  6, p o

město  Nový

liČin
75003732 10762612B 67aoooúag

Poíizeni  pedagogické

diagnostiky  Isophy

Moíavsko

slezský

Moravsko

ilezský
Nový  l iČin

Zakoupeni  píogramu  Pedagogicka  diagnosíika

+ digRálni  nadsíavba  iSophy  do  4 MŠ
152  ů86 129  273 1/2024 12/2027 zpíacován



21

Mš  Sady  Nový

ličín,  Revolučni

52,  p.o.

město  Nový

l ičín
62331)128 11)7625881 60013761!)

Rekonstíukce  zahrady  IlAŠ

lkáskova

Moravsko

slezský
Nový  liČÍn NovýliČin

Rekonsííukce  zahíady  Mš,  bezbaíieíový

píisíup,  oprava  zpevněných  ploch,  teíaiy,

úpíava  teíénu,  nové  heíní  pnky

6 000  (íOO 5 1l)0  00ů 6/2024 10/2026

PD se

zpíacovav

22

Mš  Sady  Nový

ličin,  Revolučm

52,  p.o.

mésto  Nový

ličin
62330128 107625881 600137619 Fasáda  Mš  Smetanovy  sady

Moravsko

slezský
Nový  líČin NovýliČín Oprava  fasády,  nové  ýny  a svody 3 000  0(X) 2 550  CICI) 7/2024 8/2026

23

MŠ Sady  Nový

ličín,  Revolučm

52,  p.o.

město  NovÝ

líČin
62330128 1076258B1 6(1ů137619

Nové  umývámy  pío  děti  Mš

Revolučni

Moravsko

slezskÝ
Nový  líčln Nový  liČin

Nové  íozvodyvody,  nové  umývámy  a WC  PíO

dMi
2 000  (X)0 1700  00CI 7/X)25 8/2026

píedběžný

navíh

24

Mš  Sady  Nový

ličin,  Revolučm

52,  p.o.

město  Nový

l iČÍn
62330128 11)7625881 600137619

Zkvalitněni  mateíiálně

technického  vybaveni  tíid  Mš

liíáskova  a Smetanovy  sady

Moravsko

slezský
Nový  liČin NovýliČin

Vybaveni  ííid  iníeíaktivnimi  íabulemi,

dotykovými  moniíory
1 M)  (íů(í 1275  000 1/2024 12/2026

25

Mš  Sady  Nový

ličin,  Revolučm

52,  p.o.

město  Nový

liČin
6233[)128 107625881 600137619

Zkvalitněni  mateílálně

technického  vybavenl  t}id  Mš

Revolučnl

Moravsko

slezský
Nový  ličÍn Nový  ličln

Nákup  montessoíi  pomůcek,  inteíaktivnich

tabuli,  dotykové  moniíory
1200  ů00 I  02[)  OOO 1/2025 12/21)26

26

Maíeíská  škola

Trojísíek  Nový

liČÍn,  p. o.

město  Nový

liČÍn
6233[)101 1076258% 61X)137627

Celková  íekonstíukce,  vč.

stavebnich  úpíav  budov

odloučených  píacovišť,

zatapleni,  bezbaíiéíový  píistup

Moravsko

slezský
Nový  líčin Novýličln

C)bsahem  píojelíu  %e opíava  fasády  budov

včeíně  zaíepleni  a zajištěm  bezbaíiéíového

píistupu  odloučených  píacoviiť

13  5[)0  00(I 11475  ůOl) 1/2025 12/2027 žádné

27

Matďská  škola

Tíojísíek  Nový

liČÍn,  p o

město  Nový

liČÍn
62330101 107625890 6ů[)137627

Podpoía  podnětného  píost}edi

venkovních  píostoí,  včeně

vybaveni

Moravsko

slezskÝ
Nový  líčln NovyliČÍn

Podpoía  píostíedi  školm  zahíady  na Mš

Komenského  včetně  úpravy  všech  venkovních

píostoí,  včeíně  vybaveni,  píoiekí  bude

íozdělen  na í}i  části

14  4ůů  (XX) 12  240  [)[)[) 1/2023 10/2025 2(122 PD

28
Mš TíoJlstek

Nový  liČin,  p. o.

město  Nový

liČin
6233C1101 )1)76258!10 6C1ů137627

Vybaveni  tíid  a heíen

polytechníckými,  I(T,

didaktickými  a jinými  uP

Moravsko

slezský
NovýliČin NovýliČin Nákup  didaííických  pomůcek  a vybaveni. 1 85ů  Oí)O 1572  5C10 1/2024 12/2025

29

Mateíská  škola

Tíojlístek  Nový

liČin,  p. o

město  Nový

liČin
62331)101 )1)762589[) 600137627

Stavebni  ú píavy  školnl  jidelny,

včetně  vybaveni

Moíavsko

slezský
Nový  l  ičln Novýličln

Modemizace  školni  jídelny  a nákup  nového

vybaveni
2 200  000 1870  000 7/2025 g/2026

30

Mateíská  škola

Tíojlisíek  Nový

ličln,  p. o.

měsío  Nový

liČÍn
6233ů)1)1 1ů7625890 (!)0137627

Modemizace  pláště  budovy-

íasáda,  zaíepleni,  výměna

plasíových  oken  z čelni  strany

budovy  Máchova  62

Moravsko

slezskÝ
Nový  liČÍn Novýličln

ůbsahem  píolekíu  je celková  modemizace

plášíě  - íi.  fasády  budovy,  zatepleni,  výměna

plaiíových  oken  z čelni  stíany  budovy  a jejich

výměna  za okna  menši,  plasíová

7 000  000 5 950  000 1/21)24 12/2025 2023  PD

31

Mate}ská  škola

TíoJlstek  Nový

liČln,  p. o.

měsío  Nový

l iČÍn
62330101 107625890 601)137627

Interaktivm  tabule  s

p}islušenstvim  do  každé  tíídy

Moravsko

slezský
Nový  jiČÍn NovýliČÍn Nákup  imeíalíivmch  íabulí  do všech  7 tííd  Mš. 1 400  (X)O 1 190  0(X) 1/2026 3/2026
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Mateíská  škola

TíoJlsíek  Nový

liČin,  p o

měsío  Nový

liČin
623301[)1 107625890 60íu37627 Opíava  oploceni

Moíavsko

slezský
Nový  liČin Novy  l ičin

Opíava  oplocenl  budovy  Mš  Machova  kolem

celého  subjektu
5 51)0 000 4 675  000 1/2[)24 12/2025

33

Maíeíská  škola

TíoJisíek  Nový

ličin,  p o

měsío  Nový

jičln
62330101 107625890 600137627

Vinik  nových  učeben  IlíO pobyí

děíl  v zahíadě

Moíaviko

slezský
Nový  llčln Novýličln

Propojeni  budovy  Mš  a zahíady  lzimniiletnl

výuka)
8 000  000 6 800  (IOO 1/2026 12/2027

34

Základm  škola  a

Mateíská  škola

Sedlnice

Obec  Sedlnice 476S8088 107625482 600138381 Navýšeni  kapaciíy  Mš iíavskoslei Nový  liČin Sedlnice

Rekonstíukce  budovy  a vybudovánl  nových  ííid

MŠ,  stavebnl  úpíavy,  vybavenl  í}ld  a heíen

nabytkem  a učebnlmi  pomůckam5  úprava

venkovnlho  píostíedl

40  000  0ůO 34  000  (X)O 9/2023 07/2027 PÍipíava  Pr NE

35

Zákadníškola  a

mateíská  škola

Suchdol  nad

Od  íou.

píispěvkova

oíganizace

MěSíýS

Suchdol  nad

Odíou

75027712 107625636 61)0138208
Obalka  Mš  včeíně

eneígeíickeho  hospodáísívi

Moíavsko

slezský
Nový  ličln

Suchdol

nad  Odíou

Reknírukce  fasády  a sííechy  budovy  Mšvčeině

zaíeplenl  a eneígeíického  hospodáístvi  }

obnovitelných  zdíojů,  zílzeni  klimatizace  a

íekupeíace  pío  vniíínl  píosíoy  Ipíedevšim

ííidy)  MŠ,  možnost  postupne  íealizace

40  0IIIO IX)O 34  000  000 7/2024 10/2027

iaměí,

píobíhaJ

konzulíac

36

žákadní  škola  a

mateíská  škola

Suchdol  nad

Od  íOll,

píispěvkova

oíganizace

Měsíys

Suchdol  nad

Odíou

75027712 107625636 600138208 Híiště  pío  Sovičky
Moravsko

slezský
Nový  liČin

Suchdol

nad  Otkou

Vybudovani  exíeíieíoveho  h}išíě  lobsahujiciho

napňklad  íovnou  plochu,  díáhu  pío  odíážedla  a

koloběžky,  pevně  unísíěné  hemi  prvky.

venkovní  sedaci  nábyíek,  chatku  nebo

uzamykaíelný  píisííešek  na mačky  a vybaveni)

pío  ííídu  Sovičky  maíeíske  školy,  píipadně  pío

žaky  1 - 3 ííídy  Zš

4 5ů0  000 3 825  000 4/2024 10/2026

zaměí,

píobíhají

konzu  Itac

37

Základm  škola  a

Maíeíská

Bemaríice  nad

C)d íou,  p.o.

Obec

Bemaríice  nad

Od  íou

75027216 107625164 600137945 Modenvzace  MŠ
Moravsko

slezský
NovyjiČin

Bemarkice

nad

Odíou

Vybaveni  MŠ modeíními  pomůckami  -

podpora  polytechnického  a ICT vzděláváni,

didaktické  pomůcky,  aená}ské  koutky,

logopedická  péče

1500  000 1275  0IX) 5/2022 12/2027 pÍipíava

38

Základm  škola  a

Maíetska

Bemarťice  nad

Od  íou,  p.o.

Obec

Bemarkice  nad

C)díou

7S027216 10762S164 600137945
Modeínizace  zahíady  včeíně

oploceni

Moíavsko

slezský
Nový  l iČÍn

Beína  rkice

nad

Odíou

Vytvoíem  podněíného  venkovniho  píosííedi

lííO  děíi,  vybaveni  školni  zahíady  děískými

prvky  a nového  oploceni

2 51)[) OOO 2125  000 7/2023 12/21)27 pÍipíava

39
Zš a Mš  Hladké

životice,  p o.

Obec  Hladké

životíce
73 1!14  322 1[)7  624  915 600  137  996

Rozšl?ení  budovy  Mš  o

píistavbu  místa  pío  spani  pío

děti

Moíavsko

slezský
Nový  ličin

Hladké

životice

výsíavba,  dobudovám,  nové  vybaveni  ložnice

MŠ
4 ů00  00CI 3 400  000 7/202S 12/2027

Q
Zš a Mš  Hladké

životice,  p ů.

Obec  Hladké

životice
73 184  322 1ů7  624  915 6[)ů  137  996

Rekonstíukce  kotelny,  výměna

koílů

Moravsko

slezský
Nový  liČin

Hladke

životice

íekonsííukce,  výměna  koílů  za íepelná

čeípadla,  stavebm  úpravy  budovy  Mš
3 ůOO (lOů 2 550  000 3/2023 8/2025

výběí

dodavaíel

41

2ak1adíÍ  Í}oli  a

IVme%}á  i}ala

HoiíiÍovlc*,

pílipěvkova

oíganlíice

Obec

HostaŠovíce
75027691 119 800 934 soo 137  gss Modemizace  Mš

Moíavikasl

ezskÝ
NovÝ  ličin

Hostaiovi
Úpíava  a modemizace  píostoíttid,ložnice,

vybavenl  didaktické  pomůcky,  úprava

bezbaíieíového  píísíupu

1500  [)OO 1275  000 01/2024 12/2025
píedběžný

návíh

42

Zakladnl  i}ola  a

MiíehJ  í}ala

Hoiíiiovlce,

pÍiipěvkoví
oíganliíce

Obec

HosíaŠovice
75027691 119 800 934 6W í37  953 Úpíava  venkovnl  píostíedni

Moíavikosl

eiský
Nový  ličin

Hosíašovi
Vytvoíeni  madeíniho  podnětného  venkovnlho

píostíedl  pío  děti,  vybavenl  zahrady  děískými

pnky

2 ůůO O00 1700  000 01/2024 12/2C124
píedběžný

návíh
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Základnl  škola  a

Mateíská  škola

leseník  nad

Odíou  okres

Nový  liČÍn,

pílspěvková

oBanizace

0bec  lesenik

nad  Odíou
70985871 102232S47 600138356 Nová  školni  zahrada

Moíavsko

slezský
Nový  jiČin

lesenik

nad

Odíou  -

%louvsi

íeviíalizace  zahíady  Mš  Polouvsi,  nové  heml  a

zahradni  prvky,  výsadba  zeleně,  mobiliáí
3 500  000 2 975  000 3/2023 12/2025

zpracovan

á P[)

44

Zakladni  škola

a Maíeíská

škola  Libhošť

90,  p.o.

Obec  Libhošť 72542179 107625245 69)1)02886
Vybudovám  nových  odděleni

Mš  v obci  Libhošť

Moravsko

slezský
Nový  líČin LibhoÍť

v íámci  píojekíu  dojde  ke stavebnim

úpíavám  (násíavbě)  stávajlď  maíeíské  školy,

kíeíá  umožni  vytvoíeni  dalších  2 tíid  MŠ,

poíízeni  nábyíku  a vybavem  zázemi  íozšiíené

vzdělávacl  infíastíuktury  a íealizaci  píkodního

hřiště s heínimi  prvky  ivenkovni  píostíanstvi).

7[) 000  CIIX) 59  51)ů (NX) 7/2024 12/2025

Zpíacovan

e PD,

podepsan

aSOD

Ano

45

Základni  škola

a Mateíská

škola  Libhošť

9(1, p.o.

Obec  Libhošť 72542179 107625245 69101)2886

Rozš7eni  kapacity  píedškolmho

vzdělávám  v obci  Libhošť

ivybudovám  nových  odděleni)

Moravsko

slezský
Nový  liČin Libhoíť

V r'mci  píojekíu  doide  ke stavebnlm

úpravlm  inástavbě)  stávajiď  mate}ské  školy,

kteíá  umožni  zvýšem  kapacity  Mš  min.  o 31

děti,  poíizení  nábytku  a vybaveni  zázemí

nozšiíené  vzdělávaď  infrastíuktury  a íealizaci

píinodniho  híiště  s heínimi  prvky  (venkovni

píostíanstvi).

70 [)O[) O(X) 59  500  000 7/2024 12/2025

Zpíacovan

e PD,

podepsan

aSOD

Ano

46

MŠ

novojičínská

Beíuška,  spol.  s
Skočková  Hana 25381393 107625211 600000991

Rekonstíukce  píostoí  Mš

novojičinská  Beíuška

Moravsko

slezský
Nový  liČÍn NovýjiČin

íekonsííukce  píosíoí,  stavebm  úpíavy,  opíava

sííechy  za účelem  vybudovám  hemich  píosíoí

PíO děti včetně  soclálniho  zaíizeni

3 000  0[)O 2 550  000 [)6/2024 11/2025 x

PD ve

zpíacován

47

MateísJ  škola

BarkoŠovice

okíes  Nový

liČin.

pílspěvková

oýanizace

Obec

BaríoŠovice
7ů9!10764 1080461)!15 600137767

lnovacesociálníchzaíízení  v

MŠ

Moravsko

slezský
Nový  l iČÍn

Ba íoŠovic

Kompletm  íekonstrukce  sociálnich  za}izeni,

výměna  sanitámiho  zaíizeni,  výměna  obkladů,

dlažby,  výměna  íozvodů  - vodoínstalace,

odpady

2 0(X) Otll) 1700  [í(í(í 1/2[í24 12/2[í27 Ne Ne

al

Mateíská  škola

Ba rtošovice

okíes  Nový

ličlna

píispěvková

o7anizace

Obec

Ba rkoŠovice
7[)98ů764 108[)461)95 60ů137767

Revitalizace  školni  záhrady

včeíně  zpevněných  venkovmch

ploch  MŠ

Moravsko

slezský
Nový  l iČÍn

Ba ríoŠovic

Rekonstíukce  píJezdove  cesty,  chodniku,  nová

výsadba.  Vybudováni  zahradnlho  domku  k

úschově  venkovnich  Ivaček  a sporíovniho

náíadi  lííO  děti.

3 0[X] ů[)ů 2 S5C1 0IX) 1/2023 12/2027 Ne Ne

49

MateísJ  škola

BarkoŠovice

okíes  Nový

1 ičln,

p}íspěvková

oígarnzace

Obec

BarkoŠovice
yogsoysa 1ů8ů461)95 61)0137767

Celkova  změna  vytápěni  v

objektu  Mš  Rekonsííukce

zpevněných  ploch  ve vníínich

píostoíách  Mš.

Moravsko

slezský
Novýličln

Ba ríošovic

Výměna  plynového  kotle  za íepelné  čeípadlo,

umistěnl  solámích  panelů  na sí%še  MŠ,

íekonstíukce  vitínich  íozvodů  vytápěnl.

Celková  výměna  topných  íěles  včetně

pííslušenství  a kýů.

Rekonsííukce  podlahových  pkích  včetně  krytin

v celé  budově  Mš.

2 500  [)00 2 125  ůOO 1/2024 12/2í)27 Ne Ne

5(1

Maíe}ská  škola

Rybl  okíes  Nový

liČÍn  p0

Obec  Rybi 75027178 107625288 600137261
Zvýšenl  eneígetické

samostatnosď

Moravsko

slezský
Nový  liČin Rybi

Instalace  foíovoltaických  panelů  na současnou

sííešnl  kýinu
3 71X] O[)0 3 145  0(X) 1/21)23 12/2025 nenl  PD

51

Maíeíská  škola

Rybi  okíes  Nový

liČin  p.o.

Obec  Rybi 7S027178 107625288 61)0137261
2výšen1  eneígetické

samostatnosti

Moravsko

slezský
NovÝličin Rybí Instalace  tepelného  čeípada 4 5(X) OOO 3 825  000 1/2023 12/2025 neni  po
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Maíeíská  škola

Rybi  okres  Nový

liČln  p.o.

Obec  Rvbi 75027178 10752288 600137261
Podpoía  podnětného  píosííedí

MŠ

Moravsko

slezský
Nový  l iČÍn Rybi

Rozšiíeni  sporkovních  a vodnlch  prvků  na školnl

zahíadě,  vybudováni  dopravnlho  híiííě
2 8[)ů  IXX) 2 381) (IIX) 1/2023 12/2026 neni  PD

53
Mateíská  škola

Palováček  s.í.o.

Lenka

Macičkova
25388355 10(í495í165ů 601X]1X)982

Kompleím  íelizace  píiíodrích

učeben

Moíavsko

slezský
Nový  l iČÍn

Še nov  u

Nového

ličlna

Podněíné  venkovni  píosííedi,  teíénni  úpíavy I  ů00  000 851) OI)O 4/2024 8/2024 neni  PD

54
Maíeíská  škola

Palováček  s.í.o.

Lenka

Macičková
25388355 100495865ů 601X]00982

Kompletni  zaíeplenl  budovy  a

nová  fasáda

Moíavsko

slezský
NOVÝ l iČÍn

šenov  u

Noveho

l iČina

Síavebni  úpíavy  budovy  - zaíeplem  a nová

fasáda
4 0(II) OOO 3 400  000 5/2ů25 8/2ů26 neni  PD

55

Mateíská  škola

Síarý  líČin,

píispěvkova

oíganizace

Obec  Starý  ličln 7ů982015 107625504 674ů00196
Síavební  úpíavy  budovy  MŠ a

odloučených  píacovišť

Moíavsko

slezský
NOVÝ l IČÍlí SíaýliČÍn

Rekonsííukce  a modeínizace  Mš,  tííd  a šaten,

opíavy  vlhkoiíi,  opíava  vstupu  do do budovy

školy

6 0(X) OOO 5 100  (X)(I 7/2023 g/2024
zpracovan

á PD

56

Maíeíská  škola

Starý  ličln,

příspěvková

oíganizace

ObecSía0liČin 7[)982015 107625504 674000196
Revitalizace  podnětného

venkovmho  píost%di

Moíavsko

slezský
Nový  liČÍn Sta  íÝ l iČÍn

Reviíalizace  zahíad,  pílstavba  venkovních  tíid,

vybaveni  zahíad  zahíadnimi  prvky
5 000  000 4 250  000 g/2023 9/2027 zpracovan

a PD

57

Maíeíská  škola

Starý  lÍČin,

pííspěvkova

oíganizace

0becSta61ič1n 70982ů15 11)76255(14 67  4ů(11)196
Modemizace  vybavemtíid,

heíen  školy.

Moíavsko

siezský
Nový  liČÍn Sta  rý  l iČÍn

Vybavemtííd  a heíen  polyíechmckými,  ICT,

didaktickými  a Montessoíi  učebnlmi

pomůckami

3 000  000 2 550  000 5/2023 8/2027 zpracovan

á PD

58

Maíeíská  škola

Starý  líČín,

pííspěvková

oíganizace

ObecSíarý.ličin 709!1201S )1)7625504 674000196 Rekontíukce  školni  jidelny iíavskoslez Nový  liČin SíarýjiČin
Celková  íekonstrukce  školni  jldelny,  včeíně

vybavenl
3 000  000 2 SSO OOů 6/2023 8/2026 zpíacovan

a PD

S9

Maíeíská  škola

Síarý  ličín,

píispěvková

oíganizace

Obec  Síarý  ličín 7098X)15 1(176255(í4 67  40(X)1%

Reviíalizace  podnětneho

venkovního  píostíedl  Mš

StaíojicJ  Lhoía

iíavskoilez Nový  liČin StarýliČin

Vybavenl  zalvad  iahíadnlmi  prvky  -

multifunkčnl  plochy,  sporíoviště,  chodniky,

mlhoviště,  osázem  zahíad  díevinami

3 000  [I[X) 2 551) 000 7/2024 8/2028

60

Mateíska  škola

Sía0liČÍn,

píispěvková

oíganizace

Obec  Síary  l:Čííl 70982015 107625504 6740[)[)1!16

Reviíalizace  podněíného

venkovmho  píostíedi  MŠ

Peííkovice

iíavskoslez NovýliČin Starý  liČin

Vybaveni  zalvad  zahradnimi  prvky  -

multifunkčnl  plochy,  sporíoviště,  chodniky,

mlhoviště,  osázenl  zahíad  d}evinami

3 [)[)[) OOO 2 550  0[)0 7/2[)24 8/2027

61

Mateíská  škola

Síarýličln,

píispěvková

oíganizace

Obec  Staryličín 70!182015 1076255011 67  4000196

Reviíalizace  podnětneho

venkovniho  píostíedi  MŠ  Síarý

l iČÍn

iíavskoslez Nový  liČin SíarýliČin

Vybaveni  zahíad  zahíadnimi  prvky  -

multifunkčni  plochy,  spoíoviště,  chodniky,

mlhoviště,  osazenl  zahíad  díevinami

5 0[)O OOO 4 2S0  000 7/2024 8/2027

62

Maíeíská  škola

Sía  fi  l iČin,

pííspěvková

oíganizace

Clbec  Síaý  ličín 70!)82015 10762SS04 674000196
Stavebnl  opíavy  budov  Mš

Síaryličin,  IViŠ Peííkovice
iíavskoslez Novýličin SíarýliČin

Zaíeplení  sííechy  V MŠ Síarý  ličín  a opíava

podlah,  iííopů,  zaíepleni  půdy  v Mš  Petíkovice,

výměna  sífešni  kJiny

6 000  000 S 100  [)OO 7/2024 8/2026

63

Mateíska  škola

Sía61iČin,

p}ispěvková

oýanizace

Obec  Síaryličín 7ů!18X)15 107625504 674[)01)1!)6

Zabezpečeni  budov  Mš  Síaíý

ličín,  Staíojicka  Lhoía,  IlíŠ

Petíkovice

iíavskoslez Nový  l iČín Síaíy  liČin

Zabezpečem  budovy  Mš  Peííkovice

bezpečnosínim  systémem,  nové  oplocení

školnich  zalvad  u budov  Mš  Síary  ličln,  St.

Lhoía,  Petíkovice

3 [)OO CK)O 2 550  000 7/2024 8/2027



64

Mateřská  škola

Starý  liČln,

přlspěvková

oíganizace

0becStarýličín ;íogg:iois 107625504 s'z«oooígs
Rekonstrukce  školnl  výdejny  a

suterénu  v Mš  Peííkovice
iravskoslei Novýličln Stai  ličín

Rekanstrukce  škalní  ví)delnyi  skladavých

prostorů,  suteíénu,  schodiště,  venkovní  třídy  v

Mš  Petíkovice

4 00(I  (X)(I 3 4[X1 0Cí) 7/2024 8/2027 x x

65
Maíeíská  škola

Bludovice

Bc. Ing. Petr

Brandejs
02541181 181052148 691005893 Zahradní  učebna

Moravsko

51ezský
Nový  ličln Nový  llčín

Vybavenl  zahrady  novými  hernlmi  prvky,

venkovnl  učebnou  a dalšlm  zaílzenlm
250  00ů 212  50(1 7/2023 6/2ů25

Pílprava

záměru
íle

66
Maíe}ská  škola

Bludovice

Bc. Ing. Peír

BrandJs
025411En 181C152148 6!111)05893 Zdravé  klima

Moravsko

slezskÝ
Nový  liČÍn NovýllČÍn

Nano  náíěry  stěn,  VZT, el. podlahové  topení,

nové  podlahové  kryííny,  Infra  sauna
IOOO OOO 850  000 1/2024 6/2026

PÍÍprava

záměru
ne

5chvá1i1 řídíď  výbor  MAP  jako  aktuálrí  platnou  verzl  k 30.6.2023

Mgr.  Ivana  Machýčková

p}edsedkyně  ŘV

Mgr  Stanislav  Kopecký

manažer  projektu

V Novém  Jlčíně  dne 31.8.2023
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Čl«lo řádku

Idemlfikace  oíganl»c*

(škaIskáho/rzděIávaďho  nHxaní)

Název proleklu
Kraj

íealízace

Obeci

rozU7enou

půsabnosU

 mill

Obec

realizace 0buh  píoiekíu

Wdaje  pmlaktu  v Kč "

PíedpokládBný  fflffnln

íaalluce  mésíc, mk
ŤVp l'(llektg  li

StaV pfipíaveností

prolektu  k realliacl

Nbev

Cďgaíll!aCe

)!řizovatel

Inhavl

iČ

atgllnklhte

celkové

výda}e

píolekku

2 íoho

p%dpokládané

výdaje  EFRR

zahájení

realizace

ukončení

íealizace

s va :bou na podpoíovanou  oblast

slíuený

popís, napí

ipraoovana

?D, zajišíěné

#kupy.

výbeí

dodavaíele

vydané

itvební

povoleni

I ano/ne

ciiÍ  jazyky
píiíodini Í

: vMV
I

I

polytech

vzdělávam"

I

prace  s

digí:lhn::n i

I

stíedisko

volného  času

Fokus,  Nový

Jíčln, p o

město

Nový  liČÍn
7Sů891S7 Modemizace  učeben

Moímkosl

e4
NovýJičín NOVÝ ličín

Kompleffií  modernizace  (foímou

íekonsííukce)  čásíi  st'vajíďho  objektu

lehož  součásď  jsou  učebny,  kteíé  ilouží

ke vzdělávánl  v ablasíi  polytechnické

9 000  (XX) 7 650  000 12/2022

I

x x ne ne

2

Stíedisko

volného  času

Fokus,  Nový

)ÍČÍň, p. o.

rněsto

Nový  líČin
7S0891S7

Modernizace

venkovniho  píosí}edi

Moíiivskual

eiký
Nový  )ian Nový  )ičln

Kornplelní  modemicezace  venkovního

píostředí  v íámci  objektu  SVČ Fokus

Rekultivace  zeleně,  vybutlovánl

odpočinkových  zán, heínich  prvkŮ.

peíangového  hřlště.

4 0tX) OOO 3 40CI DOO (1/2025 X

I

x ne ne

3

Síředlsko

volného  času

Fokui,  Nový

ličln,  p o. l""""'

I

750891S7

Modemizace

stávajÍďho  objektu

SVC Fokus

Mi:ií»vkml

ezký
Nový  ličín NOV9 Rín

Kompletnl  modemiza>  (foímou

íekonshukce)  celého  stévajícího

objekiu  Oprava  ploché  sířechy,

zaíeplení.  íešení  nového  soklu,  popí

další  náležiiosť  spojené  s tlmto  zásahem

- íekuperace,  fotavolíalka,  nová  koíelna,

al

20 (IO[I (NXI 17 000  tX)(l 11/2022

I

I

x x x

zpíacovaný

projekí  pío

zateplerí

faiády  a

opravu

ploché

stíechy

oblektu

anO

Schválil řidlcí vibor MA? jako aktuální platnou verzi k 3C1 6.2023

Mgr  Stanislav  Kopecký

manažer  píojektu

V Novérn  jičÍně  dne 31.8  2023


